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Ata da Vigésima Terceira Sessáo Ordinária do Primeiro Período Legislativo

de 2025, da Câmara Municipa! de Bom Jesus da Lapa, Estado da Bahia,

realizada em sua sede própria, situada na Avenida Santa Catarina, no. 382,

bairro João Paulo ll.
Aos vinte e sete dias do mês de maio de 2025, às nove horas, reuniram-se

sob a presidência do vereador Gedson do Nascimento Ramos os seguintes

vereadores: Adelmir dos Santos Oliveira, Coriolano de Souza Leite Neto,

Eduardo Magalhães Rêgo Filho, Erivelton Radson Rodrigues dos Santos,

Euler Ramon Pereira Nogueira, José Duarte de Abreu, Juliana da Silva

Vaz, Leonel Cardoso Oliveira, Lucas da Rocha Sales, Maria Leles de

Oliveira, Warlley Silva Magalhães, Sérgio Gomes dos Santos e Zenilton

Rodrigues Costa. O vereador Ernesto Julião de Almeida Fraga, chegou à

sessão depois de encerrado a conflrmaÇão da presença e a votação da ata

no sistema. Os vereadores e Após a verificação do quórum e havendo

número legal o senhor presidente declarou aberta a Sessão proferindo as

seguintes palavras: "Sob a Proteção de Deus e do Senhor Bom Jesus da

Lapa, declaro aberta a presente Sessão". Convidou o primeiro secretário

para Íazer a leitura daAta da sessão anteriorque depois de tida e aprovada

foi por todos os vereadores presentes assinada. O Expediente do dia

obteve as seguintes matérias: requerimento 05712025, de autoria do

vereador Zenilton Rodrigues Costa; projeto de lei 1.61212025, que "Dispõe

sobre o Programa Municipal de Coleta Seletiva de Resíduos Sólidos no

Município de Bom Jesus da Lapa, estabelece diretrizes para sua execução

e dá outras providências", de autoria do vereador Lucas da Rocha Sales;

pareceres 021 12025, das Comissões de Constituição, Justiça e Redação

al e de Finanças, Orçamento e Contas, favoráveis ao projeto detn

1 .606/2025, que "Cria o Programa Adote uma Árvore no Município de Bom

Jesus da Lapa e estabelece outras providências", de autoria da vereadora

Juliana da Silva Yaz; pareceres 02212025, das ComissÕes de Constituição,

Justiça e Redação Final e de Finanças, Orçamento e Contas, favoráveis

o lnstituto E iro, e dá outras providências", de
pCIeto de lei 1.61012025, que, "Considera de Utilidade Pública
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de todos os vereadores; pareceres 02312025, das ComissÕes de

Constituição, Justiça e Redação Final e de Finanças, Orçamento e Contas,

favoráveis ao projeto de lei 1.61 1 12925, que, "Dispõe sobra a fixação do

índice de aumento dos servidores da Autarquia Municipal SAAE - Serviço

Autônomo de Agua e Escoto do Município de Bom Jesus da Lapa, Estado

da Bahia e dá outras providências", de autoria do Poder Executivo

Municipal e ofícios 075 e 07612025 - PMBJL/SECULT, de autoria do

Secretário Municipal de Cultura e Turismo Romeu Thessing, convocando

os vereadores Lucas da Rocha Sales, Warlley da Silva Magalhães,

Coriolano de Souza Leite Neto e Eduardo Magalhães Rêgo Filho,

respectivamente, membros titulares e suplentes dos Conselhos Municipal

de Turismo e do Conselho Municipal de Cultura para a posse da nova

diretoria dos mencionados conselhos. Passando para a Ordem do Dia da

Sessão, o senhor presidente consultou o Plenário, no sentido de colocar

em discussão e votação os pareceres constantes no expediente do dia

desta sessão. Sendo aceito por unanimidade o senhor presidente colocou

em discussão e votação individualmente os pareceres supracitados, os

quais foram aprovados por unanimidade sem discussão. A seguir o
vereador Zenilton Rodrigues Costa, levantou uma questão de ordem e

solicitou ao presidente consultar o plenário no sentido de dispensar as

formalidades regimentais para que fossem colocados em primeira

discussão e votação os projetos de lei que obtiveram seus pareceres

aprovados nesta sessão. Consultado e aprovado por unanimidade, o
senhor presidente colocou em primeira discussão e votação

individualmente os projetos de Iei 1.60612025, que "Cria o Programa

uma Árvore no Município de Bom Jesus da Lapa e estabelece outras
providências", de autoria da vereadora Juliana da Silva Vaz', 1.61012025,

que, "Considera de Utilidade Pública Municipal o lnstituto Evacy Ribeiro, e

dá outras providências", de autoria de todos os vereadores e o projeto de

lei 1.61 112925, que, "DispÕe sobra a fixação do índice de aumento dos

servidores da
Escoto do Mu
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providências", de autoria do Poder Executivo Municipal, os quais foram

aprovados por unanimidade, sem discussão. A seguir o senhor presidente

colocou em discussão e votação o requerimento 05512025, em que solicita

do Poder Executivo Municipa! a implantação de um quebra-molas na Rua

Conde Deu, em nossa cidade, de autoria do vereador Zenilton Rodrigues

Costa e o requerimento 0561202[ em que solicita do Prefeito Municipal e

do Deputado Federal Arthur Maia, continuidade da pavimentação asfáltica

da estrada do Sítio de Janoca, Salinas em nosso município, de autoria da

vereadora Maria Leles de Oliveira, os quais foram aprovados por

unanimidade. Na discussão dos requerimentos, o vereador Zenilton

Rodrigues Costa, disse que a construção de quebra-molas, visa atender

um pedido dos moradores e da população que por ali trafega, como forma

de coibir acidentes, como diversas vezes já aconteceram. A vereadora

Maria Leles discutiu seu requerimento, falando sobre a importância da

continuidade da pavimentação asfáltica da Salinas para o Sítio de Janoca,

por ser uma região que conta com muitos habitantes que fazem o uso

dessa estrada e agradeceu ao Prefeito Municipal e ao Deputado Arthur

Maia. A seguir o senhor presidente franqueou a palavra conforme ordem

de inscrição. lnicialmente fez uso da mesma o vereador Eduardo

Magalhães Rego Filho, o qual fez um relato dizendo que o descarte do lixo

público está sendo feita de forma irregular e em local inadequado.

Parabenizou e agradeceu a Promotora de Meio Ambiente, Luciana Kuri,

que diante das denúncias e reclamações, fez inspeção nas áreas
prejudicadas e determinou prazo para que as providências devidas sejam

tomadas. O vereador Erivelton Radson, em Sua fala, parabenizou o
Secretário Municipal de lnfraestrutura pela limpeza da cidade no início da
gestão, citando que a cidade se encontrava em calamidade, porém tece

críticas pela falta de organiza$o e limpeza pública dos bairros, citando que

a coleta do Iixo está sendo feita em caminhões e a falta de equipamento

adequado para a categoria, colocando em risco a vida dos garis.

P nizou o prefeito pela doação de cestas básicas no dia do Gari e
g que seja distri cestas básicas uma por mês para a classe

Ç
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citada. O Vereador Lucas da Rocha, parabenizou todos os envolvidos na

organização e promotores da festa de aniversário de trinta e seis anos do

Distrito de lrrigação Projeto Formoso realizada no final de semana próximo

passado e manifestou sentimentos de pesar à família do Pastor Fábio

Santana pelo seu trágico falecimento. A seguir, Íez uso da palavra a

vereadora Juliana Yaz, a qual informou aos vereadores que na sessão do

dia cinco do junho terá como foco a temática do meio ambiente e solicitou

apoio dos vereadores para fortalecerem essa causa. Parabenizou a
promotora de justiça pela sua determinaÉo na defesa do meio ambiente.

O vereador Sérgio Gomes dos Santos, no uso da palavra, questionou a

respeito de uma flscalização que está acontecendo em Bom Jesus da

Lapa. Disse que essa fiscalização tem prejudicado em muito o comércio

Iocal e convidou aos vereadores a tomarem conhecimento do que se trata

essa flscalização. Parabenizou o Prefeito Municipal pela realiza$o da

festa do aniversário do Distrito de lrrigação Projeto Formoso e prestou

condolências à família do Pastor Fábio pelo seu falecimento. O vereador

Ernesto Fraga também parabenizou a todos os envolvidos na realização

da festa do Distrito de lrrigação Formoso. Cobrou providências imediata

sobre a questão dos animais soltos nas estradas e tranquilizou a população

em relação a recuperação das estradas, informando que o Prefeito

Municipal está comprometido com essa €usa. O vereador Leonel Cardoso

Oliveira, no uso da fala, inÍormou que de acordo reunião realizada com o

prefeito municipal, em breve dará início a recuperação das estradas do

interior do município e a operação pipa. Em relação ao descarte do lixo

informou que as medidas cabíveis serão tomadas e solicitou ao Secretári

Municipal de lnfraestrutura recuperaÇão em um trecho da Avenida José

Carvalho Neves que se encontra em estado caótico. A seguir Íez uso da

palavra o Presidente Gedson do Nascimento Ramos, o qual informou que

o Prefeito Municipal está em Salvador assinando o convênio para

recuperação das estradas do interior do município e que possivelmente na

sçmana será dada a ordem de serviço. Solidarizou-se com os

mil amigos do Pastor Fábio, pela sua parti repentina. Convidou

ú
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a todos os vereadores e servidores desta Casa, para a Audiência Pública

com o Major PM Carlos Nascimento Simões - Comandante da Companhia

Independente de Policiamento Rodoviário de Barreiras a ser realizada

nesta quarta-feira, nesta Casa Legislativa, como parte do projeto "AçÕes

Maio Amarelo". Não havendo mais nada a tratar, o senhor presidente

agradeceu a presença de todos, convocou os senhores vereadores para a

próxima sessão no dia vinte e nove do corrente mês e ano às nove horas

e declarou encerrada a presente sessáo, mandou lavrar a presente ata que

depois de lida e aprovada será por todos os vereadores presentes

assinada. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Bom Jesus da Lapa,

Estado d ahia, em vinte e sete de maio de 2025

/ ',t i)P<

Av. Santa Catarina,38.2, João Paulo l! - CEP 47600-000 - Bom Jesus da Lapa - BA

Tel.: (77) 34A1*4344 | 3481- 4388 - Ema i l: ca ma ra bomjesusda la pa@g ma i !.com


